Resolver Inecuaciones Lineales (A)

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

1. —2<g+5 6. =7T4+c<d
2. =24+ f >3 .O>y—7

3.8—8<1 8. 4< —-1+4w
1.2z—9>1 9. =Hh<s—9
50 Yy+7> =8 10, =1 +s<38
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Resolver Inecuaciones Lineales (A) Answers

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

. —2<g+5 g>-—7 6., =T+c<d <12
2. 2+f>3 f=5 THO>y—7 y<I12
3.8—8<1 s<9 8.4<—-14v ©v=>5
4.2—=9>4 z>13 9. =H<s—9 s>4
5Yy+7>-8 y>—15 10, =14+s5s<8 s<9
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Resolver Inecuaciones Lineales (B)

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

Lb+8>1 6.2<z-—3

2.d—1< -6 7.94+m> -3
37> —4+n 8. —9<6+d
4. h—5>1 9. =3+a< =3
50 =8+ f >3 0. 1< ~-T+a
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Resolver Inecuaciones Lineales (B) Answers

.b+8>1

3.7> —44n

1. h—5>1

5. =8+ f>3

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

b>—7 6.2<z—3 2z22>5H
d< -5 7.794+4m>-3 m>—12
n <11 8. —9<6+d d>-—15
h>6 9. 3+a< -3 a<0
f>11 1001<-7T4+a a>8

MatesLibres.com




Resolver Inecuaciones Lineales (C)

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

1.9<x+7 6. —94+k> -2
2. —9< —-T4+n 7.n—5<8
3.8<4+d 8. —1+k <8
4.1>-=5+r 9.4<x+6
5.0d—1<T7 10 7<—=14+p
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Resolver Inecuaciones Lineales (C) Answers

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

1.9<2x4+7 x>2 6. —-94+k>-2 Lk>T7
2. —9< -T74+n n>-2 7Tn—5<8 n<l13
3.8<44d d>4 8. —14+k<8 k<9
4.1>-=54+7r r<6 9.4<x+6 x> -2
50d—1<7 d<8 10.7<—-1+p p=>28
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Resolver Inecuaciones Lineales (D)

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

L7T4+g<—1 6. = 3<4+h
2. —9+h>-3 7.=T4+m<A4
3. —2> -8+t 8. 7T+x >4

1. 8> —6+f 9. =9+g9 < -8
5 8> —64r1r 10. 5 < —=5+w
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Resolver Inecuaciones Lineales (D) Answers

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

L74g9g< -1 g¢g<-=8 6. =3<4+h h>-7
2. -9+h>-3 h=>6 7.=T4+m<4 m<l1l1
3. —2> -8+t t<6 s 7T+x>4 x> -3

L8> —-64+f [f<14 9. -9+g< -8 g<l1
58> —64+r r <14 10, 5<=54+v v>10
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Resolver Inecuaciones Lineales (E)

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

Ll4+x<—7 6. -4 < —-5+4+y
2. =T>k—1 7.2—8>1
3. =b<d—9 8. 3<—-24a
4.2>28+r 9.3+ s<2
5. =1<p+9 10. 2>8+b
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Resolver Inecuaciones Lineales (E) Answers

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

Ll14+r< -7 x<-8 6. -4<->5+y y>1
2. =T>k—1 k< —6 7.2—=8>1 2>9

3. -b<d—-—9 d>4 8.3<—-24a a=>95
4.2>28+r r<-06 9.34s5s<2 s<—1
50 -1<p+9 p=>-10 10.2>8+4b b<—6
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Resolver Inecuaciones Lineales (F)

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

1. -2>h—-9 6.x—3>1
2. —6<1+4r 7.=1>p—-3
31> f+7 8.6<—-5+¢q
1. -94+z<1 9. —1>-T+k
5.3<b—2 10, 9< -8+«
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Resolver Inecuaciones Lineales (F) Answers

2. —6<1+4r

31> f+7

1. =94z <1

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

h <7 6.x—3>21 x>4
r>—=7 7.—=1>p—3 p<?2
f<—6 $.6<—-54q qg>11
x <10 9. —1>-T+k k<6
b>5 10.9< =84+ x>17
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Resolver Inecuaciones Lineales (G)

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

1.2>—-6+1 6.g—95>2

2. —5< —642 7T —6+p
3. -14+y>1 8. =9 < —-5+c
4. —6>s5—9 9.7 =7T+k
5 —7<6+p 10. =1+g>5
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Resolver Inecuaciones Lineales (G) Answers

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

1.2>—-6+t t<8 6.g—5>2 g>T7

2. -5< 642z =z2>1 7. 7<—64+p p>13

3.-14+y>1 y>2 8 —9<-5+c c>-—4
4. —6>s—9 s<3 0. 7<-T+k k=>14

50 —7<6+p p=>-—13 10. =1+g>5 g>6
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Resolver Inecuaciones Lineales (H)

.44+b< -5

(\)

Ck+1>4

1L =3>—-6+r

0 2<ax+1

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

6. 7<y—38

7. -8+q<8

8 9+g>1

9. —=7>-9+k%

10.6+h>-9
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Resolver Inecuaciones Lineales (H) Answers

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

L44+b< -5 b<—9 6. 7T<y—8 y>15

o k+1>4 k>3 7. —84¢<8 ¢<16
3. f—7<3 <10 §94g>1 g>-8

1L =3>—-6+r r<3 9. =7>-94+k k<2
5.02<xz+1 x>1 10.6+h>-9 h>-—15
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Resolver Inecuaciones Lineales (1)

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

1.b—9>28 6. 2<T+4+=x
2.v+3< -9 7.p—1>-3
3.0—2<5H 8. —9< —-8+c¢
1.d—9<?2 9. =4 < h+9
50 k+82>2 0. g—3< =5
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Resolver Inecuaciones Lineales (1) Answers

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

1.b—9>8 b>17 6, 2<74+x x>-9
2v+3< -9 ov< 12 Tp—1>-3 p>-2
3 0—2<b uv<7 8. —9<—8+¢c c>-—1
1L.d—9<2 d<l11 9. =4 <h+9 h>-13
5 k+8>2 k> -6 10,.g—3< -5 g< -2
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Resolver Inecuaciones Lineales (J)

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

Lw+2>3 6.5+v>8
2. -9<v—-9 T4<f—-9
3.34n <8 8. —=8+d> -1
1.54s<T 9. 84+ < =8
504> —-14w 10, =7T+2> -1
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Resolver Inecuaciones Lineales (J) Answers

Resuelva cada inecuacion para la variable dada.

L w+2>3 w>1 6.O94+v>8 wv>3
0. —9<wv—9 >0 A< f—9 [f>13
3.34n<8 n<bh 8. —8+4+d>-1 d>7
LO4+s<T s<2 9. 84+r < -8 x<—16
504> —-14+w w<H 0. =7T+2>-1 2>6
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